

Конкурс на получение стипендии, объявленный Международным университетом Аль-Бухари в Малайзии для программ среднего специального и высшего образования

Согласно письму Министерства иностранных дел Республики Узбекистан № 08/26779 от 17 июля 2021 года, по результатам онлайн-встречи. Посольства Узбекистана в Куала-Лумпуре и президента А.Таджуддина Международного университета Аль-Бухари в Малайзии, объявляет конкурс на получение стипендий для обучения по программам среднего, специального и высшего образования.

Согласно информации, обучение начнется в октябре 2022 года, а стипендия будет предоставлена талантливой молодежи из малообеспеченных семей.

Кандидаты должны быть в возрасте от 18 до 22 лет на момент подачи заявки, не состоящими в браке. Мы считаем, что их можно рекомендовать выпускникам средних школ или молодым сотрудникам вуза.

Стипендия покрывает такие расходы, как образование, проживание и питание. Остальные расходы, такие как авиабилеты (студенческая поездка), студенческая виза и регистрационный сбор, а также возмещение, покрывает студент.

Выдвинутый кандидат должен самостоятельно заполнить заявку на сайте университета (<https://aiu.edu.my/admissions/>), связаться с Международным университетом Аль-Бухари и пройти все процедуры приема в университет в режиме онлайн.

Подробную информацию об условиях обучения в Международном университете Аль-Бухари можно найти на сайте <https://www.aiu.edu.my/>.

Крайний срок подачи заявок - июль 2022 года.

Чтобы отправить список номинантов для участия в этом конкурсе организаторам через Министерство иностранных дел, отправьте его на адрес электронной почты Департамента международных отношений Министерства (xab@edu.uz) до 1 мая. 2022 год. Письмо называется «Стипендия Аль-Бухари» и должно указывать номер выпуска письма служения.